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al şedinei ordinare din data de 11.03.2024. 
 

 Încheiat azi 11.03.2024, orele 10,00, la sediul primăriei comunei Apa,  în sedinta ordinara a 
Consiliului Local al Comunei Apa, sedinţă convocată de domnul primar prin Dispozitia nr. 33/2024. 
 La sedinta participă toți cei 11 consilieri locali locali în funcţie.  Fiind îndeplinite prevederile 
art.137,alin.1 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare , şedinţa îşi poate începe lucrarile. 
 Presedinte de sedinta este d-ul consilier Dorel BONTA , care deschide lucrarile sedintei, citind 
ordinea de zi, întrebând daca sunt si alte propuneri. Nefiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi 
care se voteză  în felul următor: 11 voturi “pentru”, 0 “abţineri”, 0 “împotrivă”, astfel că şedinţa îşi poate 
începe lucrările.   

Presedintele de şedinta dă cuvântul secretarului comunei , pentru a citi procesul verbal al 
sedintei anterioare. Acesta se aprobă cu 11 voturi “pentru”, 0 “abţineri” , 0 “împotrivă”.   
 Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi. 
1.  PROIECT DE HOTĂRÂRE  Nr.258/ 27.02.2024 privind aprobarea Planului de Analiză şi Acoperire 
a Riscurilor Teritoriale din comuna APA. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 
„împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr. 261 / 27.02.2024  privind aprobarea planurilor anuale şi de 
perspectivă pentru asigurarea resurselor umane, materiale şi financiare destinate prevenirii şi 
gestionării situaţiilor de urgenţă. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 
0 „abţineri”, proiect adoptat. 
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr:  264/27.02.2024 privind desemnarea  a 2  consilieri locali, care vor 
face parte din comisia de  evaluarea performanțelor individuale ale secretarului general al U.A.T. Apa, 
pentru activitatea desfășurată în anul 2023. Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 
„împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE Nr.291 / 01.03.2024 Privind aprobarea studiului de fezabilitate / 
indicatorii tehnico economici actualizati si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitie 
„INFIINTARE CENTRU DE ZI DE ASISTENTA SI RECUPERARE PENTRU PERSOANE 
VARSTNICE CU ECHIPA MOBILA IN LOCALITATEA SOMESENI, COMUNA APA, JUDETUL 
SATU MARE” , aprobat pentru finantare prin Planul National de Redresare si Rezilienta, 
Componenta C13, I4- Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, precum si a 
sumei reprezentand categoriile de cheltuieli finantate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 
Proiectul se votează în felul următor : 11 voturi „pentru”, 0 „împotrivă”, 0 „abţineri”, proiect adoptat. 
2. Diverse. 
 D-ul consilier Apan Mihai, își spune părearea cu privire la impozitele foarte mari pe care trebuie 
să le plătească cetățenii comunei. D-ul primar și d-ul secretar general explică d-lui consilier că la nivelul 
comunei Apa sunt la minimul prevăzut de Codul fiscal, mai jos nu se poate.  
 D-ul consilier Silaghi Dorel dorește o mai mare responsabilitate din partea beneficiarilor Legii 
416, în privința adunării gunoaielor de pe străzile din comună. 
 D-ul consilier Cădar Andrei dorește găsirea unei soluții privind curățarea grădinilor neângrijite. 
 Terminându-se discutiile la punctul diverse, epuizandu-se ordinea de zi, presedintele de şedinţă 
declară închisa sedinta C.L. din data de 11.03.2024, sedinţa se ridică , drept pentru care am încheiat 
prezentul proces-verbal în trei exemplare. 
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